Malardalens BF

DM lag rond 7

IMP o6ver faltet, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 14.

Plac Par Poang Namn MID
1 304 2.69 Goran Lindberg - David Probert 4339 3990
2 102 2.06 Benny Karlsson - Jan Roos 9893 9397
3 3 1.73 Solveig Bystrom - Jan Héléne 57019 56651
4 202 1.48 Per-Ake Jansson - Bengt-Ake Leskinen 2714 13009
5 301 1.27 Lennart Fredriksson - Rainer Trapp 9424 36579
6 1 0.97 Fredrik Mirhag - Par Andersson 15818 12130
7 4 0.72 Tomas Bérgesson - Claes Ahgren 1073 2664
8 303 0.05 Mats Bodén - Per-Erik Eriksson 80071 23457
9 103 -0.05 Bengt Nilsson - Hakan Lindback 18043 2658
10 204 -0.72 Krister Collberg - Jakob Johansson 17982 64650
11 201 -0.97 Elisabeth Stanley - John-Erik Hornfeldt 8807 4866
12 101 -1.27 Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022
13 2 -1.48 Lars Marjoniemi - Jérgen Lundberg 14508 7657
14 203 -1.73 Stefan Andersson - Stefan Varjomaa 13753 13481
15 302 -2.06 Asa Andersson - Eva Czajkowski 7928 8995
16 104 -2.69 Tom Rosén - Anders Vikdahl 11978 9537
29 & KKn Bésta kontrakt 30 4 D8765 Bésta kontrakt 31 « D953 Bésta kontrakt
Nord v K62 2NT O =-120 Ost vE 2¢ S =90 Syd vED 5# S =600
Alla + Kn9765 Ingen + E1073 NS +3
«D76 & ¢ v & NT %643 & ¢ v & NT #EDKn984 & ¢ v & NT
4 E107 4982 N556 714 4 EKNn1093 «4 N6 86 67 4 K8762 «Knl04 N 116 6 6 8
vKn83 vE75 S556 74 vD1082 v 9543 S 6866 7 v2 vK108765 S 116 5 5 8
+ D842 ¢ K103 0886 6 8 +5 ¢ K862 O7 4766 ¢+ D8542 ¢+ EK6 027674
K83 #EKn102 V 8 86 6 8 #1072 #KDKn8 V74766 »32 «10 V2767314
4 D6543 4 K2 o E
vD1094 v KKn76 v Kn943
¢E ¢ DKn94 + Kn1097
#954 #E95 *K765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 301 2NO-1 44 100 450 -450( 4 204 2¢ S+1 8 110 24.0 -24.0 1 201 54DN+1 4J 950 82.0 -82.0
1 201 Pass 25.0 -25.0 1201 2¢DO-1 «Q 100 21.0 -21.0 3 203 3NS= v2 600 45.0 -45.0
3 203 INO= #3 -90 70 -7.0 2 202 INN= &K 90 20.0 -20.0 (102 302 54 N= ¢A 600 45.0 -45.0
104 304 INV= +5 -90 7.0 -7.0|102 302 INN= &K 90 20.0 -20.0 2 202 3« N+2 ¢A 150 -25.0 25.0
2 202 INV+1 +6 -120 10 -1.0[ 3 203 3¢ S-1 ¥8 -50 -9.0 9.0(101 301 3« N+2 ¢A 150 -25.0 25.0
4 204 2NO= 42 -120 1.0 -1.0(104 304 1a V= vA -80 -17.0 17.0(103 303 3# N+2 ¢A 150 -25.0 25.0
103 303 INO+1 43 -120 1.0 -1.0|101 301 2v O= +Q -110 -21.0 21.0| 4 204 44 V-2 #A 100 -36.0 36.0
102 302 24DS-3 +4 -800 -87.0 87.0|103 303 34 N-4 #K -200 -38.0 38.0|104 304 3NS-1 a7 -100 -61.0 61.0
32 # 10954 Bésta kontrakt 33 4« Kn8 Bésta kontrakt 34 &D Bésta kontrakt
Vast v Kn10654 6NT O =-1440 Nord vE643 34 OD-1100 Ost v DKn65 64 S =1370
oV +92 Ingen ¢ E43 NS 4109432
#Kn9 & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT +D84 & ¢ v & NT
4876 4 K3 NOO®G6 60 4 EK1093 2 N56 866 493 4107654 N 128 7 1010
vK9 vE73 S006 60 v8 vD1097 S 5686 6 v9742  vEK1083 S 128 6 9 8
¢+ DKn10763 ¢ EK4 O 12126 7 12 ¢ Kn5 4109862 08656 6 ¢+ DKn75 ¢ 86 0146 33
*EK #D10843 V 11116 7 9 #E7432 #KD9 V86566 #1073 &E V14633
& EDKn2 4 D7654 & EKKn82
v D82 v KKn52 v-
+85 + KD7 ¢ EK
#7652 «10 #KKn9652
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 203 64 V-1 4T 100 90.0 -90.0 102 302 2v S= «A 110 28.0 -28.0 (102 302 64 N= 49 1370 88.0 -88.0
103 303 5¢ V+2 vJ -640 0.0 0.0/101 301 INN= *T 90 25.0 -25.0 3 203 3NDS+3 49 1350 85.0 -85.0
1201 3NV+4 v4 -720 -15.0 15.0| 4 204 24 V-1 48 50 17.0 -17.0 1201 3NN+3 T 690 25.0 -25.0
2 202 3NO+4 +8 -720 -15.0 15.0| 3 203 3v S-1 &K 50 -30 3.0 4 204 54S+1 45 620 16.0 -16.0
4 204 3NO+4 w2 -720 -15.0 15.0(104 304 3v S-1 ¢J -50 -3.0 3.0(101 301 3#S+3 49 170 -41.0 41.0
101 301 3NO+4 2 -720 -15.0 15.0 1 201 4v S-2 aA -100 -16.0 16.0|103 303 34 S+3 49 170 -41.0 410
102 302 3NV +4 v4 -720 -15.0 15.0 2 202 4v N-2 4A -100 -16.0 16.0|104 304 2v O-1 +A 50 -57.0 57.0
104 304 3NO+4 «Q -720 -15.0 15.0|103 303 24DV = 4] -180 -32.0 32.0 2 202 2v 0= +¢K -110 -75.0 75.0
35 4 D10842 Basta kontrakt 36 4 K62 Basta kontrakt 37 oK Basta kontrakt
Syd vED3 24 SD-1-100 Vast v K85 5NT N =660 Nord v K10852 54 O D-3500
(6)) + DKn104 Alla + EKDKn10 NS + K75
&K & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #EKn95 & ¢ v & NT
& EK97 aKn N56 476 + D985 4 EKn103 N9 118 7 11 4 ED54 4Kn9763 N 106 115 7
v75 vKKn10964 S 4 6 4 7 5 vDKn1032 v7 S 8 118 7 9 vKn93 v4 S 106 115 7
463 49872 086 857 ¢ 42 4765 03256 2 ¢E9% ¢ Knl083 0362384
#D10973 #E8 V86857 103 «D9874 V32562 D32 4874 V362284
4653 a74 41082
v 82 v E964 vED76
¢ EK5 4983 ¢ D42
#Kn6542 #EKKn5 *K106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 204 24 N-1 +5 -50 12.0 -12.0(103 303 3NN+2 &7 660 21.0 -21.0 1 201 44DO-4 vA 800 31.0 -31.0
102 302 24 N-1 &A -50 12.0 -12.0 1201 3NN+1 «T 630 14.0 -14.0 2 202 4v N+1 #J 650 -1.0 1.0
1 201 44DN-1 »T -100 -40 40| 4 204 3NN+1 #4 630 14.0 -14.0 3 203 4v N+1 ¢J 650 -1.0 1.0
2 202 44 N-2 &A -100 -40 4.0|104 304 3NN+1 v7 630 140 -140| 4 204 4v N+1 &5 650 -1.0 1.0
3 203 24 N-2 &A -100 -40 40| 3 203 5¢ N+1 &A 620 14.0 -14.0|101 301 4vy N+1 47 650 -1.0 1.0
101 301 24 N-2 ¢9 -100 -40 40 2 202 3NN= #4 600 7.0 -7.0[|102 302 4v N= +¢J 620 9.0 9.0
103 303 24 N-2 &#A -100 -40 4.0|102 302 3NN= #4 600 70 -7.0[103 303 4v N= ¢J 620 -9.0 9.0
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104 304 24 N-2 9 -100 -40 4.0|101 301 5¢ N-2 v7 -200 -91.0 91.0|104 304 4vy N= ¢J 620 9.0 9.0
38 « Kn732 Basta kontrakt 39 & EK92 Basta kontrakt 40 #1043 Basta kontrakt
Ost v EKKn 3NT S =400 Syd v 10943 64 S =1430 Vast v K9742 4v N =420
oV + EK85 Alla 46432 Ingen +3
SE2 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT #KD42 & ¢ v & NT
4 KD10854 49 N9 108 7 9 & Kn # 654 N9 8 9 1210 « KDKn52 86 N9 7 108 9
v 10752 v 943 S 9 108 8 9 vKKn87 v652 S99 9 1210 v D83 v Kn6 S 9 7 108 9
+D 410972 043454 49875 ¢ DKnlO 044413 + D106 ¢ E8754 046 354
*K4 #D10975 V43454 #9652 #KD74 V44413 #Kn3 #10875 V46354
+E6 «D10873 «E97
v D86 vED vE105
+ Kn643 ¢ EK ¢ KKn92
+Kn863 #EKn108 *E96
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
102 302 3vDO-4 A 1100 86.0 -86.0 103 303 64 S+1 7 1460 91.0 -91.0 3 203 3v N= 48 140 27.0 -27.0
4 204 3NN+1 48 430 -1.0 10| 3 203 44 S+3 v8 710 7.0 7.0|104 304 2v S+1 &K 140 27.0 -27.0
103 303 3NN+1 49 430 -1.0 1.0 1 201 44 S+2 4J 680 -14.0 14.0 2 202 24 V-2 3 100 19.0 -19.0
1 201 3NS= «K 400 ;70 7.0 2 202 44 S+2 ¢9 680 -14.0 14.0 1 201 4v S-1 oK -50 -12.0 12.0
2 202 3NN= 49 400 7.0 7.0| 4 204 44 S+2 ¢7 680 -140 140( 4 204 4v N-1 48 -50 -12.0 120
101 301 3NS= K 400 7.0 7.0|101 301 44 S+2 +9 680 -14.0 14.0(101 301 4v N-1 438 -50 -12.0 120
104 304 3NS= «K 400 -7.0 7.0|102 302 44 S+2 +9 680 -14.0 14.0(103 303 4v S-1 &K -50 -12.0 12.0
3 203 2NN= 49 120 -56.0 56.0 (104 304 44 S+2 +9 680 -14.0 14.0(102 302 4v S-2 &K -100 -25.0 25.0
41 & D52 Bésta kontrakt 42 4 D1082 Bésta kontrakt
Nord vKn10 44 N D -3-500 Ost vE 3v O =-140
oV + ED6G3 Alla + Kn106543
#D963 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT
+ EK #1093 N56 373 4EKN6 4K94 N6 7 46 4
vE98542 vD73 S56 373 vDKn85 vK9764 S67 464
+ 1087 ¢ K42 O7 7 106 9 ¢+ E92 ¢ D7 065978
#E5 #K1082 vV 7 7 106 9 #1092 #EKn5 V659738
« Kn8764 4753
v K6 v 1032
+ Kn95 + K8
*Kn74 #KD873
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 204 3v V+1 &2 -170 41.0 -41.0| 3 203 4v O-2 v2 200 25.0 -25.0
102 302 3v V+1 &2 -170  41.0 -41.0| 4 204 4v O-2 42 200 25.0 -25.0
103 303 3v V+1 vJ -170  41.0 -41.0|102 302 4v O-2 v2 200 25.0 -25.0
101 301 2v V+3 &6 -200 34.0 -34.0 1201 4v0-1 K 100 3.0 -3.0
1 201 4v V= vJ] -620 -38.0 38.0 2 202 4v O-1 #K 100 3.0 -3.0
2 202 4v V= a5 -620 -38.0 38.0|101 301 4v O-1 K 100 3.0 -30
104 304 4v V= a2 -620 -38.0 38.0|103 303 4v O-1 ¢K 100 3.0 -3.0
3 203 4y V+1 &2 -650 -43.0 43.0 (104 304 3NV= a2 -600 -87.0 87.0
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